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Zapis o delovanju aktiva knjižničarjev Koroške

Mojca Ruter, Prva osnovna šola Slovenj Gradec

Aktiv knjižničark Koroške je lociran na Prvi 
osnovni šoli v Slovenj Gradcu, kjer je nekakš- 
no središče poti med Črno na Koroškem in 
Radljami. V aktiv je aktivno vključenih 20  
knjižničark iz Mežiške in Mislinjske doline. 

Do leta 2018 je aktiv do upokojitve vodila knji-
žničarka Hedvika Gorenšek iz Osnovne šole 
Franja Goloba Prevalje, matere bralne značke. 
Po njeni upokojitvi pa je vodenje prevzela 
Mojca Ruter, ki je že vrsto let knjižničarka na 
Prvi osnovni šoli v Slovenj Gradcu.

Knjižničarke se sestajamo približno trikrat 
letno. Najpogosteje oktobra, decembra in proti 
koncu šolskega leta. 

Najpogosteje sestankujemo v Slovenj Gradcu, 
včasih pa se preselimo tudi na kako drugo šolo, 
saj nam je vsem zanimivo pogledati knjižnice 
kolegic.

Na sestankih obdelujemo aktualne teme, kot 
so nabava gradiva v knjižnicah, učbeniški 
sklad, pedagoške ure v knjižnici, veliko časa pa 
namenimo perečim temam, kot so delovni čas, 
nadomeščanja knjižničark, normativi na šoli in 
podobno. Vemo, da se s tem srečujemo vsi šol-
ski knjižničarji in skušamo priti do nekakšnih 
ugodnih rešitev, vendar na koncu sestanka 
vedno znova ugotovimo, da za večino odgovo-
rov stojijo ravnatelji in si tako rekoč nemočen 
pri sprejemanju sklepov, kako naj bi bilo.

Slika 1: Aktiv šolskih knjižničark v Kobaridu, od leve proti desni Martina 
Kozorog Kenda, Zorka Paulina, Denise Šuler Rutar in Slavica Della 
Bianca

Slika 2: Aktiv šolskih knjižničark ob desetletnici delovanja 
(po snemanju radijske oddaje o šolskih knjižnicah in 
pomenu branja), z leve proti desni Petra Škrjanc, Nina 
Levpušček Melinc, Petra Guna, Jasna Kavčič, Denise Šuler 
Rutar, Martina Kozorog Kenda in Ida Šemrov

Slika 3: Aktiv knjižničark 
Zgornjega Posočja 
v času epidemije, od 
leve proti desni Alenka 
Kragelj, Tanja Močnik, 
Martina Kozorog Kenda, 
Ida Šemrov, Petra 
Škrjanc, Nina Levpušček 
Melinc in Petra Guna
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Posebnost našega aktiva je v tem, da se srečanja 
večinoma udeležijo vse knjižničarke, izjemoma 
ne pridejo tiste, ki imajo v delovni obvezi tudi 
druge predmete in ne morejo manjkati. 

V zadnjih letih so se nam pridružile nove 
generacije knjižničark, ki smo jih toplo sprejele 
in jim sproti pomagamo reševati težave, s kate-
rimi se soočajo.

Da bi popestrile naša srečanja, smo leta 2021 
uvedle predstavitve del avtorjev s Koroške. 
Tako smo gostile nekaj ustvarjalcev, ki so 
predstavili svoja dela, in nekatere šole so dela 
vpletle v njihov LDN.

Gostile smo ustvarjalko in avtorico knjige 
Srečna hiška, Suzano Seitl, vodjo in koordi-
natorja festivala ZEBRA, ilustratorja Jerneja 
Kovača Myinta ter pisateljico Lucijo Čevnik, ki 
je napisala knjigo Mama hčerki. V prihodnosti 
imamo še polno idej za vabila gostom, ki se 
vedno z veseljem odzovejo.  

Tako ustvarjalcem omogočimo priložnost, da 
se predstavijo in vstopijo v šolske prostore. 

Vse si zastavljamo skupni cilj, kako mladino 
prepričati, da knjiga ni strašilo, ki bi te pojed- 
lo, ampak dobra prijateljica in popotnica za 
življenje. 

Medobčinski strokovni aktiv šolskih 
knjižničarjev občin Ajdovščina in Vipava

V soglasju z vodjo aktiva zapisala Romana Fekonja.

Aktiv knjižničarjev se srečuje občasno po  
potrebi in glede na aktualno tematiko,  
predvsem pa glede na možnosti. Žal so bila 
v zadnjih dveh letih srečanja okrnjena zaradi 
ukrepov za preprečevanje širjenja pandemije 
covida-19. Kljub temu pa toliko bolj potreb-

na, saj smo knjižničarji potrebovali strokovni 
pogovor o rešitvah, kako kljub vsem ukrepom, 
prepovedim, omejitvam in predpisom  
izvajati knjižnično dejavnost na šolah vsaj  
v nekem minimalnem obsegu, tudi prek  
Zooma.


